Úvodník rektora pro katalog LIFE SCIENCES FILM FESTIVAL 2015
Vážené dámy, vážení pánové,

již popáté nás zve Life Sciences Film Festival, abychom se podívali na nám dobře známé obory jinýma očima. Tento festival sbližuje tak rozdílné světy umění, přírodních a socioekonomických věd, studenty, pedagogy, odborníky z praxe i zainteresovanou veřejnost. 

Hlavním tématem páté fiesty filmu a vědy, jak festivalu přezdívají kolegové, bude vztah mezi jídlem a zdravím. Co má člověk jíst, aby byl zdravý? Jak se promítá způsob hospodaření na polích a ve stájích v kvalitě finálních produktů? Nakolik souvisí civilizační nemoci s tím, co jíme? Vyvíjí se naše západní kultura stravování i životní styl udržitelným směrem? Může Země uživit rostoucí populaci?  A pochopitelně dojde i na další související témata.
Minulé ročníky Life Sciences Film Festivalu otevřely nádherný prostor pro setkání vědy a filmu, prodchnuté atmosférou inspirující ke sdílení a rozvíjení nových myšlenek, k diskusím, ale hlavně ke sdílení radosti z dobrodružství poznání. Během několika málo let se stal Life Sciences Film Festival důležitou součástí života naší univerzity. 
Vítám, že naši studenti mají možnost podílet se na organizaci festivalu, a těší mne, že nad Life Sciences Film Festivalem převzal záštitu ministr zemědělství České republiky Ing. Marian Jurečka, prezident Agrární komory Ing. Miroslav Toman, CSc. i starosta Prahy 6 Mgr. Ondřej Kolář.
Za Českou zemědělskou univerzitu v Praze, která je vyhlašovatelem a organizátorem festivalu, Vám přeji příjemné dny plné podnětných setkání.
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