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NOVA GALERIE





TZ: Expresivní Skrepl & Brocklehurst v Nové Galerii
Vladimír Skrepl / Fraser Brocklehurst

Nová Galerie

12. 3. 2015 – 11. 4. 2015
Vernisáž: 12. 3. 2015, 19:00
Praha, 6. 3. 2015 – Nová Galerie na pražských Vinohradech (Balbínova 26, Praha) připravuje společnou výstavu Vladimíra Skrepla, výrazné osobnosti české vizuální scény, a Frasera Brocklehursta, britského malíře 15 let tvořícího v Praze, které spojuje charakteristické expresivní gesto a přístup k médiu malby.
Vladimír Skrepl patří k nejvýraznějším osobnostem českého umění od 80. let 20. století. Skreplův tvůrčí záběr je široký, sahá od dominantního pólu silné expresivní malby, často doprovázené technikami koláže, asambláže, přes projevy kresby a drsné „kaligrafie“, autorských knih až k plastice a instalacím. Silný teoretický základ, nabytý Skreplovým studiem dějin umění, se projevuje nejen v celém spektru jeho tvorby, ale uplatňuje se i v Skreplově pedagogické a kurátorské činnosti. V současnosti vede Skrepl s asistentem Jířím Kovandou ateliér Malířství II. na pražské AVU, coby kurátor pak patřil Skrepl v 80. letech k výrazným postavám ozdravující se GHMP. 

Fraser Brocklehurst je naopak spíše tichým aktérem tuzemské výtvarné scény, který se však může pyšnit silou svého expresivního výtvarného projevu. Exprese, prostá jakéhokoli symbolismu, zakotvená v čisté obrazové vizualitě je oproti Skreplovi odlehčenější, přesto opět zavadí prvky jistého figurativního „primitivismu“, který je Skreplovi vlastní, či přeneseného principu koláže, který se uplatňuje ryze malířskými prostředky.
Výstavou Skrepl / Brocklehurst navazuje Nová Galerie na jednu ze stěžejních línií své dramaturgie, v rámci které představuje výrazné a vůdčí osobnosti střední generace výtvarných umělců spolu s méně známými, ale neméně kvalitními autory, kterým se prozatím dostává méně odborné i mediální pozornosti. 
Skrepl / Brocklehurst
Nová Galerie

12. 3. 2015 – 11. 4. 2015

Vernisáž:

12. 3. 2015, 19:00

Nová Galerie
Balbínova 26

Praha - Vinohrady

Otevřeno: úterý / středa čtvrtek 14:00 – 19:00, sobota 11:00 – 15:00

www.novagalerie.cz

Další informace: 

Nina Hedwic

galeristka 

+420 608 231 209
info@novagalerie.cz
